### 他的硬笔书法作品多次入展全国书展,今年还被制成邮票发行全国

# 陈国权:穿白大褂出身的书法行家

记者 黄君君/文 孙凛/图

国。

他活跃在我市书法界,是中国硬笔书法协会理事、中国 书法家协会会员、市硬笔书法家协会执行主席兼秘书长。在 他与界内人士的参与和推动下,我市成功获得 中国硬笔书 法名城 称号 同时 ,中国书画等级考试基地也落户我市。

他的硬笔书法作品多次入展全国书展,也多次受邀在 韩国、日本等国展出,今年他的作品还被制成邮票,发行全

他是陈国权,曾经是医生,如今是书法家。





#### 因一份 病历 结缘书法

在望江社区外滩大厦 的南方秀木书法工作室, 记者见到了陈国权。刚见 面,他便拿出了10多年前 的《瑞安日报》,报纸上的他 穿着白大褂,被称赞为 乡 村医生医德高 的人。

46岁的陈国权是仙降 人。1990年,他大学毕业 后先在乡镇医院工作,后又 自己开办村卫生室。如今, 他的村卫生室已经成为当 地较大的民营医院。陈国 权说,随着医院经营越来越

稳定 ,他将医院交由专人打 理后,自己专心研究硬笔书

说起与硬笔书法的缘 分,还跟他写的一份病历有 关。陈国权记得,2011年, 一位父亲带着孩子来到他

的诊室看病。你的病历写 的跟其他医生不一样,字特 别漂亮。那位父亲看着陈 国权写的字夸奖。而这位 父亲恰好是仙降书法协会 会长,在他的推荐下,陈国 权加入了协会,正式走上了

书法之路。

实际上,陈国权自幼喜 欢钢笔字,初中时一直在临 摹庞中华的字帖。 我在市 人民医院实习时,写的病历 可是大家的范本。陈国权 笑着说。

#### 书法展上崭露头角

此后,陈国权开始频繁 参加协会活动,虚心向会员 请教,私下则更加勤奋练

2013年,陈国权进入 清华大学美术学院书法高 研班学习。当时,他每个月

要乘飞机去北京 ,短短一年 路费花了10多万元,可学 费仅1万多元。

在高研班学习时,陈国 权系统地学习了硬笔书法、 书法、篆刻等。书法要常练 常新,我每天不少于3个小

时练习书法。他说,自己初 学书法时,主要是以颜真 卿、智永为主的楷体,后来 涉猎变广,隶书、篆书、行草 等皆有所长。

2014年,陈国权开始 频繁参加全国书法展 ,他的 作品曾入展 赵孟頫奖 全 国书法作品展、丝绸之路 全国书法作品展等 ,并于同 年加入中国书法家协会,还 被评为中国硬笔书坛年度 影响力人物。

此后,陈国权的作品先

后在韩国、日本等国的书法 展上展出。今年7月,陈国 权的 11 幅书法作品被以 庆祝中国共产党成立九十 五周年 为主题的《中国邮 册》收录,并向全国发行。

#### 致力推广书法

2012年,陈国权创办 书法培训班 ,利用业余时间 从事青少年书法培训。培 训期间,他发现很多学生想 要参加书法考级,但瑞安没 有考点,只能到温州去考。

2014年,在陈国权和

众多瑞安书法界人士的努 力下,浙江首个 中国硬笔 书法名城 落户我市 ,中国 书画等级考试在瑞安设立 考点,由他担任考试中心主 任。

据了解,中国硬笔书

法名城 是全国硬笔书法界 最高的文化艺术称号。当 时 中国硬笔书法名城 一 个重要条件是该城市要有 书法高级培训师20人以 上,而我们从2012年就未 雨绸缪培训书法培训师 ,到 2014年刚好培养了28名高 级书法培训师。陈国权说。

前段时间,陈国权忙着 收来自全国各地的快递 ,这 些快递都是准备参加全国 大书法艺术册页手卷展(第 三届)的书法作品。因为全

国大书法艺术册页手卷展 (第三届)10月19日在我市 举行,该书法展由中国硬笔 书法协会、瑞安市委宣传 部、瑞安市文化广电新闻出 版局共同主办,近日将出评 选结果。



## 政务微信公号 掌上行政服务

瑞安日报新媒体中心——微信公号高级功能定制开发专家 微信公众平台+微网站开发,提供资讯内容维护

瑞安日报新媒体中心 联系电话:65820169



例

























瑞安发布

瑞安财税